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Protokół nr 27.2026 

nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Przytoczna z dnia 24 lutego 2026 r.  

 

Obrady rozpoczęto dnia 24 lutego 2026 r. o godz. 8.30 a zakończono o godz. 8:37 tego 

samego dnia, w sali narad Urzędu Gminy Przytoczna. 

 

Ad 1. 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Romanowski otworzył sesję i na wstępie 

poinformował o transmitowaniu obrad i przetwarzaniu danych osobowych osób obecnych 

na sali. Poinformował, że sesję zwołano na wniosek Wójta Gminy Przytoczna. Po 

powitaniu osób przybyłych na obrady, stwierdził nieobecność radnych Sławomira 

Sprohsa, i Konrada Golca, co wobec ustawowego składu rady gminy, wynoszącego 15 

osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji – listy 

obecności stanowią załączniki nr 1a, 1b  do niniejszego protokołu.  

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad i zwrócił się  

z pytaniem, czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad. Żadnych uwag nie 

zgłoszono. Przewodniczący poddał pod głosowanie zaproponowany przez wnioskodawcę 

porządek obrad. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Bogusław Chajduk, Krystian Gabryelski, Jolanta Góra, Zbigniew Klusek, Maria 

Kuberska, Waldemar Maciąg, Sylwester Mędryk, Ewelina Mędykowska, Mirosław 

Romanowski, Angelika Sudoł, Katarzyna Strylewicz, Danuta Szczyszyk, Żaneta Wrona 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2), Sławomir Sprohs, Konrad Golec  

 

W związku z powyższym Rada Gminy obradowała według następującego planu: 

1. Sprawy regulaminowe: 

− otwarcie sesji i stwierdzenie quorum, 

− ustalenie porządku obrad. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności 

gruntowej (druk nr 137) 

3. Sprawy różne. 

4. Zakończenie sesji. 

 

Ad 2. Podjęcie uchwał:       

1) w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej (druk nr 137) 
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Przewodniczący otworzył dyskusję nad projektem uchwały. Wójt Gminy 

Przytoczna podziękował radnym za zwołanie sesji oraz za wcześniejsze prace w komisji. 

Wyjaśnił, że wniosek o ustanowienie służebności został złożony przez właścicieli 

nieruchomości przyległych do działek gminnych i został dokładnie przeanalizowany pod 

względem merytorycznym i prawnym. 

Wójt przedstawił również dwie autopoprawki do projektu uchwały: 

• dopisanie do projektu uchwały §2, który określa przebieg i granice służebności, 

przedstawione w załączniku do uchwały 

• uzupełnienie uzasadnienia uchwały o zapis "uzupełnione w dniu 23 lutego 2026". 

Po przedstawieniu autopoprawek, Przewodniczący zamknął dyskusję, a następnie 

przystąpiono do głosowania nad uchwałą. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Bogusław Chajduk, Krystian Gabryelski, Jolanta Góra, Zbigniew Klusek, Maria 

Kuberska, Waldemar Maciąg, Sylwester Mędryk, Ewelina Mędykowska, Mirosław 

Romanowski, Angelika Sudoł, Katarzyna Strylewicz, Danuta Szczyszyk, Żaneta Wrona 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2), Sławomir Sprohs, Konrad Golec  

 

Uchwałę zarejestrowano pod nr XXVII.178.2025 – załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad 3. 

W sprawach różnych nikt nie zabrał głosu.  

Ad 4. 

W związku z wyczerpaniem spraw i tematów zaplanowanych na niniejszą sesję 

Przewodniczący Mirosław Romanowski zamknął posiedzenie dziękując wszystkim za 

udział. 

                                        Przewodniczący Rady Gminy 

          ……………………………… 

                                        Mirosław Romanowski 

 

Protokołowała: Inspektor Anna Woźna 

 

Załączniki: 

1) listy obecności 

2) uchwała nr  XXVII.178.2026 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności 

gruntowej 


